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Individuelle Verpackungslösungen sind unser Standard.

110 % Leistung für 99 % 
Kundenzufriedenheit.

Zuverlässigkeit, individuelle Verpackungsberatung, 
schneller Service (just in time) und Termintreue, unter-
stützt durch ein breites Sortiment an hochqualitativen  
Produkten – das sind die Stärken unseres Hauses. 
Wir helfen Ihnen durch unsere Erfahrung und durch 
Innovationen im Verpackungswesen, Ihren Produkten 
einen wirtschaftlichen Vorteil zu verschaffen.

Als unabhängiges, inhabergeführtes Familienunter- 
nehmen mit klarer Zielorientierung verfolgen wir da-
bei eine langfristige und verlässliche Entwicklungs- 

strategie – angelegt auf Nachhaltigkeit und Partner-
schaftlichkeit.

140 Arbeitskräfte sind für Sie im Einsatz – mit  
maximaler Leistung für maximale Kundenzufrieden- 
heit. Jedes Mitglied unseres Teams genießt täglich  
aufs Neue die Herausforderung, das letzte 1% zur  
100%igen Zufriedenheit zu erreichen. 
Und jeder Einzelne übernimmt hierfür Verantwortung, 
lernt aus kleinen Fehlern und wächst an seinen  
Aufgaben. Für Sie und Ihre Produkte – jeden Tag.

Schützen, Füllen und Fixieren
Wir bieten intelligente Lösungen zum Polstern, Füllen,  
Fixieren – weit über die herkömmlichen Luftpolsterfolien, 
PE-Schäume und Verpackungschips hinaus. Auf der Basis 
von schüttbaren Polstermaterialien, Luftkissen, Papier- 
polstern und innovativen Polstersystemen werden kun-
denindividuell komplette Verpackungslinien in Produk-
tions-prozesse integriert. 

zubehör von A bis Z
Wir haben alles auf Lager, was Sie täglich für Verpackung 
und Versand benötigen. Aus einem Lagerbestand von  
ca. 15.000 Paletten liefern wir kurzfristig alle Artikel aus 
unserem Sortiment: Versand- und Lieferscheintaschen, 
Druckverschlussbeutel etc.

Spezialverpackungen
Konstruktive Verpackungen, Displays und Transportver- 
packungen wie Wellkisten, Trays, Faltschachteln sowie  
sonstige Stanzverpackungen sind unser Geschäft und un-
sere Leidenschaft, verbunden mit der spezifischen Anforde-
rung Ihrer individuellen Verpackungslösung. 

Kartonagen und Wellpappen
Effektiver Produktschutz mit geringem Materialeinsatz, bei 
niedrigem Gewicht und hervorragenden Verarbeitungsmög-
lichkeiten, das alles vereint Wellpappe in sich. Unsere Kunden 
verlangen Wellpappen-Verpackungen nach Maß. Wir lassen 
gute Ideen zu überzeugenden, leistungsstarken Produkten 
heranreifen! Ihr weiterer Vorteil: Unser flexibler Maschinen-
park und die gute Lagerlogistik garantieren kurze Fertigungs-  
und Lieferzeiten.

Papier, Karton, Pappe
Unsere Produktpalette ist so vielfältig wie die Anforderungen 
unserer Kunden. Ob Zwischenlagen, Zuschnitte oder tech-
nologisch optimierte Industrielösungen, von der Weiterver- 
arbeitung durch PE-Beschichtung bis hin zur Bedruckung  
der Materialien – für jede noch so spezielle Anforderung gibt  
es eine von uns bestens durchdachte und kreative Lösung.

Klebebänder
Die richtige Wahl der Selbstklebebänder gibt Sicherheit  
bei Transport und Lagerung. Ob leichte oder schwere 
Kartons, ob Kurztransport per Bahn oder lange Reise per 
Schiff – wir sorgen mit hochwertigem Sortiment für eine  
ausgezeichnete Transportsicherheit auf allen Wegen. Und 
passende Kartonverschließmaschinen liefern wir gleich mit.

Stretchen, Schrumpfen  
und umreifen
Alles für die Sicherung Ihres Transports aus professioneller 
Hand: Umreifungen, Folien, Klebebänder, Kantenschutz, 
Befestigungsbänder, Umreifungs- und Stretchwicklungs-
maschinen, PE-Schrumpfhauben und -Beutel. 

Maschinen- und Packplatzsysteme
Wir liefern Stretch-, Umreifungs- und Kartonverschließ-
automaten. Bei uns erhalten Sie Folienschweißgeräte, 
Packtische und das entsprechende Zubehör. Auch  
kundenindividuelle Lösungen setzen wir für Sie um.  

Wir bieten intelligente, individuelle Systemlösungen bei geringem Kosteneinsatz. 
Die permanente Nähe zu unseren Kunden fördert die Entwicklungsarbeit und 
verkürzt den Entwicklungsprozess. Sie profitieren von unserer Kompetenz in der 
klassischen Verpackungsberatung und Produktentwicklung ebenso wie bei der 
Inbetriebnahme von Verpackungsautomaten oder bei der Entwicklung effektiver 
Logistiksysteme. 

Verpackungsberatung und -optimierung für innovative Systemlösungen.
Nur das Ergebnis zählt.

Testen Sie uns!

Andreas Prahl
Geschäftsführer


